

В Управление Министерства юстиции
Российской Федерации по Пермскому краю
От благотворительной организации:

Некоммерческий благотворительный фонд
«Дедморозим»
ОГРН 1125900001325
614017, г. Пермь, ул. Куфонина, д. 16, кв. 126
+7(342)270-08-70
info@dedmorozim.ru

Отчет о деятельности благотворительной организации за 2024 год

В соответствии с п. 2 ст. 19 Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» (далее – Закон) представляем следующую информацию о деятельности Некоммерческого благотворительного фонда «Дедморозим» (далее – Фонд) в 2024 году:

1. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающей соблюдение требований Закона по использованию имущества и расходованию средств благотворительной организации:

1.1. Ограничение, предусмотренное п. 3 ст. 16 Закона, согласно которому благотворительная организация не вправе использовать на оплату труда административно-управленческого персонала более 20 % финансовых средств, расходуемых этой организацией за финансовый год, Фондом соблюдается:

Всего за 2024 год по данным бухгалтерского учета Фондом израсходовано 91887 тыс. руб. Из них на оплату труда административно-управленческого персонала – 9751 тыс. руб., что составляет 11 % финансовых средств, израсходованных Фондом за 2024 год.

1.2. Ограничение, предусмотренное п. 4 ст. 16 Закона, согласно которому в случае, если благотворителем или благотворительной программой не установлено иное, не менее 80 % благотворительного пожертвования в денежной форме должно быть использовано на благотворительные цели в течение года с момента получения благотворительной организацией этого пожертвования, если иное не установлено благотворительной программой, Фондом соблюдается:

Всего за 2024 год по данным бухгалтерского учета в Фонд поступило благотворительных пожертвований на сумму 100094 тыс. руб., из них в денежной форме на сумму 99971 тыс. руб. из них:

- 1) от юридических лиц:
безналичное перечисление на счета Фонда – 47995 тыс. руб.;
- 2) от физических лиц – 51976 тыс. руб.;

Переходящий остаток с 2023 года на 2024 год составил 9112 тыс. руб., итого поступлений в 2024 году – 109206 тыс. руб., переходящий остаток с 2024 года на 2025 год составил 20123 тыс. руб. Израсходовано на благотворительные цели 74948 тыс. руб., что составляет 84% от средств, поступивших в 2024 году. Ограничение, предусмотренное п. 4 ст. 16 Закона, соблюдается, т.к. переходящий остаток направлен на финансирование долгосрочной благотворительной программы (утверждена протоколом Президиума № 1 от 30.01.2023), срок исполнения которой установлен по 2027 год.

1.3. Ограничение, предусмотренное п. 3 ст. 17 Закона, согласно которому не менее 80 % поступивших за финансовый год доходов от внереализационных операций, поступлений от учрежденных благотворительной организацией хозяйственных обществ и доходов

Управление Министерства юстиции
Российской Федерации
28.03.23 г. Вх.№

от предпринимательской деятельности должно быть использовано на финансирование благотворительных программ и расходов, связанных с их реализацией, Фондом соблюдается:

В 2024 году по данным бухгалтерского учета прибыль Фонда от внереализационных операций и от приносящей доход деятельности составила 1 392 тыс. руб. Из них на финансирование благотворительных программ израсходовано 1392 тыс. рублей, что составляет 100 %.

2. Сведения о персональном составе высшего органа управления благотворительной организации:

Высшим органом управления Фонда является Президиум.

Персональный состав Президиума по состоянию на 31.12.2024:

- 1) Политова Людмила Борисовна,
- 2) Ли Надежда Юрьевна.

В указанном составе Президиум сформирован в соответствии с протоколом Президиума № 2 от 25.03.2022 (с изменениями, утвержденными протоколом Президиума № 5 от 05.05.2022).

3. Сведения о составе и содержании благотворительных программ благотворительной организации:

В 2024 году Фондом осуществлялась реализация одной благотворительной программы (утверждена протоколом Президиума № 1 от 30.01.2023), далее – Программа.

Программа была принята для реализации в течение 5 лет. Финансовое обеспечение Программы планировалось за счет благотворительных пожертвований, государственных субсидий, грантов. Целью Программы является формирование имущества на основе добровольных взносов и пожертвований, а также иных, не запрещенных законом поступлений, и последующее его использование на оказание благотворительной помощи детям, оставшихся без попечения родителей, детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, детям с тяжелыми заболеваниями, угрожающими жизни, детям с ограниченными возможностями здоровья, совершеннолетним лицам из их числа, их семьям, организациям, работающим с данной категориями населения, и их сотрудникам. Программа реализуется через комплекс мероприятий, оформленных в соответствующие проекты: «Скорая чудес», «Донорство ума», «Вернуть будущее», «Больше жизни», «В домике».

4. Сведения о содержании и результатах деятельности благотворительной организации:

Программа Фонда, реализуемая в 2024 году, направлена на достижение уставных целей Фонда, а также целей, предусмотренных п. 1 ст. 2 Закона. В рамках реализации Программы в течение 2024 года Фондом была осуществлена деятельность по следующим проектам и достигнуты следующие результаты:

«Скорая чудес». Проект направлен на оказание помощи детям и молодым людям с тяжелыми заболеваниями, которые могут угрожать их жизни. В рамках направления оказывается адресная поддержка ребятам из Пермского края, находящимся в процессе лечения.

Подопечные проекта: дети со смертельно опасными и тяжелыми заболеваниями. Команда Фонда сопровождает подопечных с момента возникновения подозрения на тяжелое заболевание на всех этапах диагностики и лечения, содействуя в оплате необходимых расходов (лекарственных препаратов, специализированного питания, лабораторных и диагностических исследований, технических средств реабилитации, медицинских изделий, авиа и ж/д – билетов к месту лечения, иных потребностей, в соответствии с заявлением о предоставлении благотворительной помощи). Фонд предоставляет помощь в тех случаях, когда финансирование необходимой помощи объективно невозможно осуществить за счет бюджетных средств.

В рамках проекта выстроено сотрудничество с лечебными учреждениями по всей стране, что позволяет обеспечить эффективную маршрутизацию для получения лечения подопечными проекта.

В 2024 году помочь проекта получили 126 подопечных проекта, 78 из них обратились в проект впервые. Оказана помощь по следующим направлениям: 22 подопечных получили

поддержку в оплате авиа и ж/д – билетов к месту лечения, обследования или консультации профильных специалистов; 80 подопечных получили поддержку с получением медицинских услуг; 11 подопечных получили поддержку в оплате аренды жилья возле лечебного учреждения; 5 подопечных получили содействие в оплате необходимых лекарственных препаратов, еще 5 подопечных получили поддержку с оплатой специализированного лечебного питания; 2 подопечных получили поддержку со средствами гигиены; было приобретено 4 единицы медицинского оборудования для 4 подопечных; 8 подопечных проекта получили поддержку с медицинскими расходными материалами; 11 подопечным проекта были оплачены транспортные услуги к месту лечения.

«Донорство ума». Проект направлен на популяризацию донорства костного мозга и развитие российского регистра потенциальных доноров. Проект помогает увеличить число таких доноров, а вместе с тем – и шансы на выздоровление людей, больных раком крови. В рамках проекта Фонд сотрудничает с крупными предприятиями города Перми и Пермского края, общественными организациями и сетью медицинских лабораторий Пермского края для того, чтобы создать максимально удобные и простые условия для вхождения в регистр доноров костного мозга.

В 2024 году проведено 19 корпоративных донорских акций, 16 донорских акций на общественных площадках. По итогам мероприятий по популяризации донорства костного мозга среди широких слоев населения привлечено 723 потенциальных донора. В 2024 году проект реализовывался при поддержке Фонда грантов губернатора Пермского края. В рамках проекта 16 реальных доноров были впервые награждены уникальными памятными знаками с символом Пермского края. Также в 2024 году проведена встреча донора и реципиента.

«Вернуть будущее». Проект ориентирован на поддержку детей и молодежи из числа воспитанников детских домов-интернатов для детей с инвалидностью, включая тех, кто перешел под опеку физических лиц или во взрослую интернатную систему, в процессе подготовки к самостоятельному проживанию либо проживанию с периодической или постоянной поддержкой. Важной составляющей проекта является повышение квалификации сотрудников детских домов-интернатов, направленное на формирование системы комплексной реабилитации и абилитации воспитанников, что способствует их успешной адаптации к дальнейшей самостоятельной жизни.

Подопечными проекта являются молодые люди, относящиеся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые ранее воспитывались в интернатных государственных учреждениях.

В рамках реализации проекта в 2024 году 17 подопечных получили поддержку. Оказаны услуги следующего характера: социально – бытовые (покупка и доставка на дом продуктов питания, приготовление пищи и мытье посуды, уборка помещения, оплата жилищно – коммунальных услуг, социально – бытовой патронаж) – 14892 услуги; социально – медицинские (содействие в проведении медико-социальной экспертизы, диспансеризации, сопровождение к врачам, содействие в обеспечении техническими средствами реабилитации) – 735 услуг; социально – психологические (социально – психологический патронаж в индивидуальной и групповой форме) – 1020 услуг; социально – педагогические (социально – педагогический патронаж, социально педагогическая коррекция в индивидуальной и групповой форме) – 1037 услуг; социально – правовые (юридическая поддержка) – 408 услуг; повышение коммуникативного потенциала (обучение пользованию средствами ухода и техническими средствами реабилитации, обучение навыкам самообслуживания, поведения в быту и общественных местах) – 1632 услуги.

«Больше жизни». Проект направлен на содействие развитию системы оказания паллиативной медицинской помощи детям и молодым людям в Пермском крае, оказанию услуг паллиативной медицинской помощи на дому силами выездной паллиативной службы, организации бесплатного проката медицинского оборудования для детей и молодых людей с тяжелыми заболеваниями. Проект реализуется совместно с АНО агентство «Дедморозим»,

партнёром проекта с лицензией на оказание паллиативной медицинской помощи в амбулаторных условиях.

Подопечными проекта являются дети и молодые люди с неизлечимыми и угрожающими жизни заболеваниями и их семьи.

В рамках реализации проекта в 2024 году Фондом оказана благотворительная помощь в виде оплаты медицинского оборудования, расходных материалов, лекарственных препаратов, специализированного питания, иных формах, которые приобретались на привлеченные Фондом благотворительные средства.

За 2024 год 35 подопечным проекта Фондом было оплачено специализированное питание, позволяющее удовлетворять жизненно важные потребности. 32 подопечных получили 42 единицы технических средств реабилитации (кровати, шезлонги, матрасы и т.п.), которые необходимы для повышения качества жизни при наличии неизлечимого заболевания. Для 17 подопечных Фонд закупил более 22 единиц медицинского оборудования. 57 подопечных были обеспечены расходными материалами к медицинскому оборудованию. 6 подопечных получили лекарства, средства гигиены и прочую помощь.

Всего по итогам реализации проекта в 2024 году 139 подопечных получили поддержку Фонда.

«В Домике». Проект направлен на оказание поддержки воспитанникам организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, профилактику социального сиротства, в том числе профилактику отказов от новорождённых детей и детей с инвалидностью независимо от их возраста.

Подопечными проекта являются дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, находящиеся под опекой организаций для детей-сирот дети с тяжёлыми заболеваниями, дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении с риском или фактом разлучения с родителями (законными представителями).

Данный проект включает в себя два направления деятельности: «Служба сохранения семей» и «Служба заботы».

Работа Службы сохранения семей проекта «В домике» направлена на помощь детям с риском или фактом социального сиротства. В рамках данной службы Фонд работает с учреждениями здравоохранения Пермского края, структурными подразделениями которых являются родильные отделения и женские консультации, отделения патологии новорождённых и отделения педиатрии, с территориальными управлениями Министерства труда и социального развития Пермского края, к структурным подразделениям которых относятся органы опеки и попечительства, а также с организациями для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Команда Фонда реагирует на все сигналы о намерении или факте разлучения детей с семьями. По каждому обращению специалистами Фонда проводится работа: установление контакта с семьёй, выход в семью по месту её нахождения, первичная и углублённая диагностика ситуации в семье, комплексное сопровождение семьи с предоставлением консультативной, психологической, педагогической, юридической, социальной и иной помощи. Сотрудничество специалистов и семьи осуществляется в рамках договоров о сотрудничестве с семьёй на период, достаточный для устранения причин разлучения ребёнка с семьёй.

В рамках деятельности службы в 2024 году:

4 новорождённых малыша остались в семьях, а не стали сиротами с рождения.

69 семей с 161 ребенком в рамках договоров о сотрудничестве получили услуги юриста, психолога, координатора помощи семьям, был осуществлён социально-бытовой патронаж этих семей.

50 семей с 30 детьми в трудной жизненной ситуации и 7 женщин с риском/фактом отказа от новорождённых детей получили разовые услуги специалистов службы.

В рамках работы по улучшению жилищных условий, реализуемой совместно с партнёрами Фонда, проведены ремонтные работы и оказано содействие приобретенными стройматериалами для ремонта жилья 4 семьям, воспитывающим 8 несовершеннолетних детей и проживающим в городе Перми, а также 2 из них – оказано содействие в оплате ремонтных работ. В результате жилые помещения были приведены в удовлетворительные для проживания детей условия.

Работа Службы заботы проекта «В домике» направлена на сопровождение детей, оставшихся без попечения взрослых и детей-сирот, во время получения медицинской помощи, оказываемых медицинскими организациями в стационарных условиях. Такие услуги оказываются силами специалистов - «больничная мама». Также Фонд оказывает услуги по уходу за детьми и молодыми взрослыми, воспитываемыми в семьях (дети и молодые взрослые с наличием показаний к паллиативной помощи, дети и молодые взрослые с инвалидностью, и дети с 3 степенью ограничения жизнедеятельности). Такие услуги оказываются силами нянь и сиделок.

В рамках деятельности службы в 2024 году дополнительным уходом были обеспечены 218 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, помещенных в медицинские организации.

Также в 2024 году няни и сиделки, привлекаемые Фондом, сопроводили 118 тяжелобольных детей и молодых взрослых, проживающих в родных семьях (дети и молодые взрослые с наличием показаний к паллиативной помощи, дети и молодые взрослые с инвалидностью, и дети с 3 степенью ограничения жизнедеятельности). Такие услуги были оказаны в количестве более 48 000 часов в течение года.

3. Сведения о нарушениях требований Закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устраниению:

В 2024 году выездные налоговые проверки не проводились. Требования об устраниении нарушений Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» налоговыми органами не предъявлялись.

Директор Фонда «Дедморозим»

27.03.2025

Н.Ю. Ли



